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„Lukáš Vlček je s agendou MPO dobře obeznámený díky dlouhodobé spolupráci s Jozefem
Síkelou a jeho kolegy, takže práce na tomhle důležitém resortu se nezastaví ani na chvíli. A
to je dobře, protože důležité věci nepočkají. To samé platí i pro Ministerstvo pro místní
rozvoj. Lidé nechtějí vidět interní spory, chtějí vidět výsledky naší práce. Věřím, že Petr
Kulhánek je správná volba, je to zkušený krizový manažer se znalostí jak agendy MMR, tak
potřeb regionů,” okomentoval jmenování nových ministrů předseda Starostů Vít Rakušan.

„Nastupuji do rozjetého vlaku a máme před sebou spoustu důležitých kroků. Jde například o dotažení
smlouvy s vítězem tendru na výstavbu nových jaderných bloků nebo otázku importu plynu. Určitě ale
svůj čas v čele resortu průmyslu a obchodu nechci chápat jako prostor pro to jen něco dokončit, moje
vize jsou mnohem pestřejší a mají přesah do dalšího volebního období. Nerad bych zapomněl
například na Hospodářskou strategii, na jejíž tvorbě jsem se posledního půl roku intenzivně podílel a
která má za cíl dostat Česko mezi top 10 ekonomik EU,” uvedl jmenovaný ministr průmyslu a
obchodu Lukáš Vlček.

„Jsou přede mnou úkoly, které nepočkají – jsem připravený se do nich okamžitě pustit. V minulém
týdnu jsem se spojil s důležitými aktéry v oblasti digitalizace i obnovy po povodních. Budu pracovat
na tom, aby při obnově hrály co největší roli evropské fondy.Díky svému dlouholetému působení v
regionu znám velmi dobře problémy, se kterými se občané, starostové a hejtmani každodenně
potýkají. Mám před sebou rok, kdy tato témata můžu posunout kupředu. Potýkáme se nejen s
bytovou krizí a pomalou výstavbou. Jednou z nejdůležitějších záležitostí je přijetí zákona o podpoře
bydlení, který pomůže ochránit lidi ohrožené bytovou nouzí. Nutné je také zmodernizovat a zrychlit
ÚOHS a posílit transparentnost zakázek malého rozsahu,” shrnul své cíle nový ministr pro místní
rozvoj Petr Kulhánek.
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